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令和４年度 第１回国立大学法人静岡大学長選考･監察会議議事録 

 
 

日 時 令和４年４月２７日（水）１６時０６分～１７時３８分 
場 所 事務局５階大会議室 
出席者 栗村(Web 参加)、鳥居(Web 参加)、細井、望月、笹原、田中、 

喜多(Web 参加)、鳥山の各委員 

陪席者 鈴木、河島の各監事、片田事務局長、依藤総務部次長 

事務局 秋山総務課長，杉山総務課副課長 

 

議事に先立ち依藤総務部次長から、本日開催された第１回経営協議会におい

て、栗村、鳥居、細井、望月の各氏が本会議の学外委員として選出されたことの

報告があり、議長選出までの間、副議長の田中委員に議事進行を依頼することと

した。 

 

Ⅰ 前回議事録の確認 

令和３年度第４回学長選考会議(令和４年３月 24 日開催）議事録（案）につい

て、鳥山委員から前回の会議で出た意見のまとめを議事録とは別に残すことにつ

いての要望、笹原委員から昨年度の会議で議論したことをペーパーに残すこと、

及び会議の資料を可能な限り公開する方向で検討するとなったことについて、議

事録への記載が不十分との意見があり、次回会議で改めて確認することとなった。

また、望月委員から、議事録とは別に発言録の作成について要望があった。 

 

Ⅱ 審議事項 

１ 議長の選出について 

事務局から、資料１により、静岡大学学長選考･監察会議規則第４条第１項で

本会議に議長及び副議長１人を置き、委員の互選により選出すること、議長は学

外委員からこれまで選出されてきたことについて説明があり、審議の結果，栗村

委員を議長に互選した。 

 

  ２ 次期学長候補者の選考に関する課題及び検討スケジュールについて 

事務局から、資料２－１、参考１に基づき、前回からの継続審議となった検討事

項、令和３年度末までに検討が終了した事項の説明があった。笹原委員から、前回

会議では示された案についての意見交換までで終わっており、議決をとるまでに至

っていないとの意見、鳥山委員から、検討事項を議論した際のバックグラウンドの

意見がこの資料からは読み取ることができないとの意見、細井委員から学長選考・

監察会議の継続性について、委員の交替時にこれまでの議論をどのように共有して

いくかがより重要であるとの意見があり、種々意見交換の結果、次期学長候補者の

選考に関する課題については、まずは学長選考・監察会議の在り方（目的・役割）を
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十分議論したうえで、意向調査、抱負等発表会等の手続論の検討に入ることとし、

議事録に加え、発言録と議論のまとめのペーパーを作成し、これまでの議論を確認

しながら進めていくことを確認した。 

また、資料２－２のスケジュール案については目安としながらも、令和６年に予

定されている次期学長選考に向けて議論を十分に行うことを確認した。 

 

３ 学長選考・監察会議の会議資料の開示について（資料３） 

事務局から、資料３により学長選考・監察会議の資料の開示案について説明があ

り、審議の結果、会議資料の開示については引き続き検討することとし、教育研究

評議会へは議論が煮詰まってきてから報告を行うことを確認した。 

 

Ⅲ その他 

１ 令和４年度学長選考・監察会議日程について（資料４） 

事務局から、資料４により、令和４年度学長選考・監察会議日程について説明が

あった。 

 

                                   以上 


